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高
山
村
二
十
歳
の
つ
ど
い

二
十
歳
の
節
目
、
感
謝
を
胸
に
未
来
へ

令
和
８
年
１
月
11
日（
日
）

  「
二
十
歳
の
つ
ど
い
」
を
ロ
ッ
ク
ハ
ー
ト
城
に
お
い
て
挙
行
い
た
し
ま
し
た
。

　

今
年
度
の
対
象
者
は
32
名
で
、
当
日
は
22
名
が
出
席
さ
れ
ま
し
た
。

　

式
典
で
は
、
後
藤
村
長
の
式
辞
の
後
に
、
来
賓
の
方
か
ら
心
温
ま
る
ご
祝
辞
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

二
十
歳
を
代
表
し
て
、
倉
田
和
樹
さ
ん
が
「
大
人
と
し
て
の
責
任
と
自
覚
を
よ
り
一
層
も
ち
、
社
会

に
貢
献
で
き
る
存
在
に
な
れ
る
よ
う
に
努
力
し
て
参
り
ま
す
。」
と
抱
負
を
述
べ
ら
れ
ま
し
た
。

　

式
典
終
了
後
に
は
、
会
食
会
が
開
か
れ
、
出
席
さ
れ
た
方
は
語
ら
い
を
楽
し
み
ま
し
た
。

　

二
十
歳
の
皆
さ
ま
、
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
心
か
ら
お
祝
い
申
し
上
げ
る
と
と
も
に
、
今
後

の
更
な
る
ご
活
躍
を
祈
念
い
た
し
ま
す
。

　

な
お
、
来
年
度
以
降
の
式
典
も
、
二
十
歳
の
方
々
を
対
象
と
し
、
１
月
開
催
を
予
定
し
て
い
ま
す
。
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関田の町田寅乃助さんが１月２日に満100歳を迎えられ、入
所している施設へ後藤村長が慶祝訪問をして、御祝をお届けし
てきました。
寅乃助さんは元気なご様子で村長と会
えたことをとても喜んでいました。
これからもお元気で過ごされますよう
願っております。

このたび、群馬県庁昭和庁舎において令和７年度群馬県社会
福祉功労者表彰式が執り行われ、民生委員・児童委員勤続章を
高山村民生委員児童委員協議会長の小林あい子様が受賞されま
した。小林様は５期15年にわたり高山村の社会福祉の増進に力
を注ぎ、12月１日の民生委員一斉改選で６期目を引き続き協議
会長としてお引き受けいただきました。
表彰式では、県内146名の代表として群馬県知事より表彰を
受けられ「これからも頑張ってください」と励ましの言葉をい
ただきました。

令和７年度群馬県明るい選挙啓発ポスターコンクール（群馬県選挙管理委員会主催）において、高山小
学校６年生の石井愛弥さんが優秀賞を受賞し、群馬県庁昭和庁舎正庁の間で表彰式が行われました。
このコンクールは、「明るい選挙（みんなが投票に参加し、選挙違反のない正しくきれいな選挙）」を進
めるため、小学校・中学校・高等学校等の児童生徒を対象に行われているコンクールです。
今年度、総応募点数は
5,504作品あり、そのう
ち県審査対象706作品の
うち、小学校の部におい
て優秀賞は11作品ありま
した。
石井愛弥さん、おめで
とうございます。

満100歳　町田寅乃助さん慶祝訪問

令和７年度群馬県社会福祉功労者表彰

群馬県明るい選挙啓発ポスターコンクール入賞

祝
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高山村表彰式・新年交歓会がいぶき会館で開催されました。
高山村長より表彰または感謝状の贈呈を受けられた方々は次のとおりです。大変おめでとうございます。

高山村表彰式・新年交歓会１
９

●功労表彰
荒木　勝利【前消防団員】　　　割田　和将【前消防団員】
小野　　純【前消防団員】　　　田村　　恵【前消防団員】

●感謝状贈呈
関　令二郎【前高山村監査委員】
大渕　勝由【前高山村民生委員･児童委員】
星野　邦江【前高山村民生委員･児童委員】
都筑加代子【前高山村民生委員･児童委員】
大淵眞百合【前高山村民生委員･児童委員】
阿部はずみ【前高山村民生委員･児童委員】
塚越　夏江【前高山村民生委員･児童委員】
山田美都子【前高山村民生委員･児童委員】
竹渕　　亨【前高山村民生委員･児童委員】

高山村子ども会育成団体連絡協議会主催により、いぶき会館において「第29回高山村上毛かるた競技
大会」が開催されました。
村内４地区より個人競技・団体競技の各部に13名の小学生が参加し、熱戦を繰り広げました。また、
来賓や育成会・青少推のみなさんとの対戦も行われ、上毛かるたを通じて交流を深めていました。
なお、今回の大会は１月24日（土）の上毛かるた競技吾妻地区大会予選を兼ねており、優勝・準優勝の

チームと個人の選手が高山村の代表として大会に出場しました。
村上毛かるた大会の結果は次のとおりです。

第29回高山村上毛かるた競技大会１
10

【団体競技】

〈優　勝〉五　領
　関　　駿介
　登坂　希乃花
　唐澤　陽希

〈準優勝〉新田・本宿
　小野　清太
　大木　玲奈
　小林　月恋

低学年の部
【個人競技】

〈優　勝〉阿部　瑛太（原）
〈準優勝〉平形　環奈（原）
〈３　位〉阿部　葉平（原）

〈優　勝〉阿部　蓮太郎（原）

低学年の部

高学年の部

〈優　勝〉新　田
　石坂　凛花
　平形　優乃
　後藤　麻依

高学年の部

参加者集合写真

熱戦の
様子
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未来に向かって活力ある農業・農村の確立に取り組む青年農業者の意欲を
喚起するため、優れた成果をあげている農業者を対象に、昭和庁舎にて㈱阿
部牧場　阿部貴志氏が表彰され、表敬訪問されました。
阿部さんは、経営改善の取組とし
て、「哺乳ロボット」を導入し飼育管
理水準の向上や省力化を図っており、
「搾乳ロボット」の導入も視野に入れ
ているそうです。
今後ともますますのご活躍を期待
しております。

このたび、新田在住の杉原 勇逸氏が、長年にわたり尾瀬国立公園、日光、
中部山岳、上信越高原国立公園など広範囲に自然保護に主眼をおいた利用者
指導およびシラネアオイの保護活動において功績が認められ、自然公園関係
功労者環境大臣表彰を受賞されました。

阿部 貴志 氏　群馬県優良青年農業者表彰

杉原 勇
ゆ う

逸
い つ

 氏　自然公園関係功労者環境大臣表彰
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12
16

12
17

キーテクノロジーぐんま天文台にて、ふたご座流星群の観察会の開催にあわせて「星夜のマルシェ」
を開催しました。天候に
も恵まれ、夕方から夜に
かけて多くの来場者が訪
れ、会場は賑わいを見せ
ました。
マルシェブースでは、温
かい飲食メニューを味わい
ながら、冬の夜ならではの
雰囲気の中で思い思いに過
ごす姿が見られました。村
内飲食店や事業者の皆さま
が出店し、会場を盛り上げ
てくださいました。

『星夜のマルシェ』開催12
13
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いぶき会館において、出初式が行われました。
群馬県消防協会長をはじめ、高山村議会など来賓の方々が見守
るなか、令和８年の新たな決意が発せられました。
後藤村長からは「今後も安全で安心して暮らせる高山村の実現
のため、より一層のご尽力をお願いします。」とされました。
後藤団長からは「本年も村民皆様が笑顔で大過なく過ごせるよ
う、予防消防の徹底や訓練等に注力していく所存であります。
これまで消防団に携わっていただいた方々のおかげで、高山村
は火災の少ない村で在り続けております。これを未来に引き継い
でいけるようこれからも共に力を合わせましょう。
一方、火災はいつ発生するかわかりません。団員の皆さん、出
動時はまず、気持ちを落ち着かせ、安全確保に努めましょう。そ
して、日頃の訓練どおり火災に立ち向かいましょう。なにより、
自分の命を守ることを絶対に忘れないでください。」とされました。
式終了後には全消防車両でパレードを行い、火気取り扱い注意
の呼びかけをしました。
火災は、命を危険にさらし、他者をも巻き込み、財産や大切な
思い出さえも灰にしてしまう恐ろしいものです。
村内各地域においても、絶対に火災を出さないよう声かけ等、
引き続きご協力をお願いいたします。

消防団出初式１
11

学童保育
講師の先生４名にお世話になり、身近にある丸いもの（ビー玉、ペットボトルのふた、ぎんなん、スー

パーボール、発泡スチロールの玉など）でさまざまな遊びを楽しみました。グループごとに的を作って何
点取れるかを競ったり、どの丸いものが発射台からよく跳ぶのか実験したりしました。また、どのグル
ープが１番遠くまで跳ばせるかをみんなで競って遊び、とても楽しい時間が過ごせました。

12
26 学童あそび教室「丸いもので遊ぼう♬」
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高山村保育所

子どもたちが何日も前から楽しみにしていたク
リスマス会を行いました。クリスマスについて話
を聞いたり、うたを歌ったりして楽しい時間を過
ごしました。その後、サンタさんが登場し、喜ん
だり驚いたりした子どもたち。１人１人プレゼン
トをもらい、一緒に記念写真も撮りました。

今年もサンタさんが、プレゼントをたくさん持っ
てこども園を訪問してくれました。質問タイムで
は、子どもたちからのいろいろな質問に１つ１つ
丁寧に答えてくれました。最後にサンタさんが１
人１人に直接プレゼントを手渡してくれて、みん
なとてもうれしそうに受け取っていました。お家
に帰るまで開けられなかったけれども、プレゼン
トの中身は何だったのかな？ 

12
13 クリスマス会

12
19 クリスマス会

たかやまこども園

　高山村選挙管理委員会では、高山村長選
挙の日程を次のとおり決定いたしました。

●選挙期日の告示日
　令和８年３月17日（火）
●選挙期日
　令和８年３月22日（日）

※ 令和８年２月12日（木）午前９時30分から
高山村役場２階大会議室において立候補
予定者説明会を開催いたしますので、立
候補予定者は当日会場にお越しください。

「高山村長選挙」に
ついて　村では、高等学校以上の学校、またはこれに準ずる

機関において修学する方に育英基金を貸与する事業を
実施しています。
　この事業は、高山村を生活の拠点とする心身ともに
健康で学業優秀な子女が、経済的理由により修学をあ
きらめることなく、有用な人材に成長していくことを
目的としています。
　育英基金貸与のご希望・ご質問などがありましたら、
高山村教育委員会事務局へご連絡ください。

●受付期間
　令和８年２月２日（月）から令和８年３月31日（火）

高山村育英基金（奨学金）の
貸与について

高山村教育委員会事務局　☎0279－63－3046
《お申込み・お問い合わせ先》


